

正誤表

『臨床検査技師国家試験問題注解 2023 年版』第 1 刷（2022 年 5 月 31 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022 年 8 月 5 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
290	問 3171 注解 4 行目	…，2. は右総頸静脈，	…，2. は右総頸動脈，
606	問 306 注解 6 行目	…，Gram 陰性の単桿菌で	…，Gram 陰性の短桿菌で

以上